



STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA – SZAKKÖZÉPISKOLA VELKÉ KAPUŠANY

Janka Král'a 25, 079 01 Velké Kapušany

Dodatok k vnútornému predpisu č.2_2019/2020

Hodnotenie a klasifikácia žiakov



Na základe usmernenie ministra Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR na hodnotenie žiakov strednej školy, odborného učilišťa a praktickej školy v čase mimoriadnej situácie, spôsobenej prerušením vyučovania v školách v školskom roku 2019/2020 hodnotenie a klasifikácia žiakov v druhom polroku šk. r. 2019/2020 sa mení nasledujúco:

1. Budú sa dodržiavať nasledujúce **základné princípy hodnotenia** žiakov v čase prerušovaného vyučovania:

Pedagogický pracovník:

- zabezpečí spravodlivosť pri hodnotení každého žiaka rešpektovaním individuálnych podmienok na domácu prípravu a dištančné vzdelávanie,
- sústreďuje pozornosť na poskytovanie slovnej spätnej väzby,
- akceptuje jedinečnosť podmienok žiakov na vzdelávanie.

2. **Zásady hodnotenia**

- Priebežné hodnotenie má mať charakter konštruktívnej spätnej väzby poskytovanej žiakom počas učenia sa. Má mať motivačný charakter, pomenovať žiakom chyby, ktoré robia a navrhnúť postup pri ich odstraňovaní. Priebežné hodnotenie má mať značne individualizovaný charakter, má zohľadňovať vekové a individuálne osobitosti žiaka a prihliadať na jeho momentálnu psychickú i fyzickú disponovanosť.
- Nebudú sa klasifikovať vyučovacie predmety, ktoré pôvodne boli klasifikované, avšak podmienky v čase prerušovaného vyučovania neumožňujú naplniť ciele predmetu plnohodnotnou realizáciou.

Pre žiakov **denného štúdia** sú to nasledujúce vyučovacie predmety:

Učebný odbor **2466 H 01 mechanik opravár – plynárenské zariadenia**

telesná a športová výchova, odborný výcvik, technické kreslenie

Učebný odbor **2466 H 02 mechanik opravár – stroje a zariadenia**

telesná a športová výchova, odborný výcvik, odborné kreslenie

Učebný odbor **3678 H inštalatér**

telesná a športová výchova, odborný výcvik, odborné kreslenie

Učebný odbor **6456 H kaderník**

telesná a športová výchova, odborný výcvik



Študijný odbor **2413 K mechanik strojov a zariadení**

telesná a športová výchova, odborný výcvik (1. a 3. ročník), aplikovaná výpočtová technika

Študijný odbor **2697 K mechanik elektrotechnik**

telesná a športová výchova, odborný výcvik (1. až 3. ročník), grafické systémy v silnoprúdovej technike, merania v silnoprúdovej technike

Študijný odbor **6403 L podnikanie v remeslách a službách**

telesná a športová výchova, cvičná firma – praktikum (1. ročník), aplikovaná výpočtová technika, odborná prax (1. ročník)

Pre žiakov **externého štúdia** sú to nasledujúce vyučovacie predmety:

Učebný odbor **2683 H 11 elektromechanik – silnoprúdová technika**

odborný výcvik

Učebný odbor **6489 H hostinský, hostinská**

odborný výcvik

Študijný odbor **6403 L podnikanie v remeslách a službách**

odborná prax (1. ročník)

Študijný odbor **2414 L 01 strojárstvo – výroba, montáž a opravy prístrojov, strojov a zariadení**

odborná prax (1. ročník)

- v čase mimoriadnej situácie je možné určiť pred postupom do vyššieho ročníka **preskúšanie** u tých žiakov, ktorí **zo subjektívnych príčin neplnili požiadavky vyučovania na diaľku**, a dosiahli neuspokojivé výsledky za obdobie pred prerušením vyučovania. Preskúšanie je možné najskôr dva mesiace po obnovení vyučovania v školách alebo do 31.8.2020. O preskúšaní žiaka rozhodne pedagogická rada.

V prípade, že vyučovanie sa obnoví najneskôr 1. 6. 2020, hodnotenie a klasifikáciu jednotlivých vyučovacích predmetov pedagogická rada prehodnotí.

Vo Veľkých Kapušanoch, dňa 20. apríla 2020

Ing. Vladimír Sabolčák
riaditeľ školy